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MOACHUTENBHARA 3AMUCKA
IMHOroaTamkHbIA HUAOH AOM NPOEKTUPYETCA Ha y4acTKe B UeHTpe ropoga Canexapq, AAMHHHCTPA-
T THBHOM UEHTPE AMano-HeHeLKoro ABTOHOMHOTO OKpYra. HMunoi 4om GopMUpPYIoT cunyaT Gepero-
; 1:‘ BOH NnHWK flesoro Gepera pekn LWaiitaHka
i LY
IEr S MNAaH NPOEKTUPYEMOTO HUAOMO AOME UMEET CAOKHYIO GOpMY, M NPEACTABARET M3 CeBA KAUHOO-
[l q 6pasHbIf TPEYTONBHUK C ABYMA KPbINbAMM-KOPNYCAMM, COBAMHEHHBIMM N0/, OCTPLIM YINOM W 06b-
1 S WE €/IMHEHHBIM NECTHUYHO-NNGTOBLIM Y3NOM.
hN a8
%E == HMKUNo# 4OM MMEeT TPeXYACTHYIO NNAHMPOBOYHYIO CTPYKTYPY: B MOA3EMHBIX ITaax pacnonaraerca
N il aBTONAPKOBKA Ha 74 MaWwWHOMECTA. Ha NepBbiX ABYX 3TaXax NPeANOAAraeTcA pasmelleHme mara-
o ‘ 3MHOB, OhUCOB NPeANPUATUI 0BCAYKUBAHUA XKUTENEI AOMa, HA DCTANbHbIX 3TaKaX Pa3MELLAKTCA
1 @ KBapTUpBI.
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= TeXHUKO-IKOHOMMYECKUE NOKA3ATENH:
Hif
1] IraxHoCT - 19
IH CTpouTensHbii 06bem - 45410,43 m?
£ 41 B TOM YHCNE NOA3EMHASA HacTb - 13452, 22 m?
‘x_--J-; MNnowaab 3acTPoiikK - 2418,54 m?

Obwan nnowaas 34aHua - 13337,91 m?
0Bwan nnowaae Keaptup - 5820,70 w2

MonesHaa naowasnb opucos - 714,63 m?
PacueTHaa nAowaas oGpucos - 538,67 m?

MHOTOSTAXHbIN XXUNTOU KOMNNEKC «MAPYC»
HA HABEPE}HOW PEKU LUAUTAHKA B TOPO

CXEMA FEHNNAHA

NNAH HA OTM. 0.000

[

NAAH HA OTM. +3.900

[ IR .

MNNAH HA OTM. -4.200, -7.500

NAAH HA TUNOBOIO 3TAKA
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3AMAZHbIA GACAL HOMHbIA GACAL BOCTOMHbIM ®ACAT CEBEPHbIW ®ACA[
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